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LÖSUNG ZU 1251: 
a) 1) Die Höhe ℎ𝑎𝑎 steht normal auf die Seite a und geht durch den Eckpunkt A. Ein Richtungsvektor 

der Höhe ist daher ein Normalvektor auf die Seite a, als Punkt kann der Eckpunkt A verwendet 
werden. 
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b) 1) Man muss jene Geraden finden, deren Richtungsvektor parallel zum Vektor 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗  sind.  
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Gerade A ist nicht parallel, da �−1
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3� ist.  
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Gerade C ist nicht parallel, da �−1
−8� kein Vielfaches von �3

3� ist. 

Gerade D ist parallel, da �1
1� ein Richtungsvektor der Geraden ist und dieser ein Vielfaches von 
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3� ist. 

Gerade E ist nicht parallel, da  �−1
1 � ein Richtungsvektor der Geraden ist und dieser kein 

Vielfaches von �3
3� ist. 

 

c) 1) Es gilt: 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ = 𝐵𝐵 − 𝐴𝐴 = �−2
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Der Vektor 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗  steht normal auf den Richtungsvektor von 𝑠𝑠𝑐𝑐. 
d)  1) Es ist zu zeigen, dass gilt: 2 ∙ 𝑀𝑀𝐴𝐴𝐴𝐴𝑆𝑆����������⃗ = 𝑆𝑆𝑆𝑆�����⃗  
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Der Vektor 𝑀𝑀𝐴𝐴𝐴𝐴𝑆𝑆����������⃗  ist genau doppelt so lang wie der Vektor 𝑆𝑆𝑆𝑆�����⃗ , daher teilt der Schwerpunkt die 
Schwerlinie im Verhältnis 1:2.   

 
 


